BAPUAHT 6.

1. Ilo oTpe3Ky TOKOBOI METJIM, COTHYTOMY IO NPSIMBbIM YIJIOM, TeueT ToK | = 20
A. JllnHa TOpU30HTANIBHON U BEPTUKAJIBHOW YacTel OTpe3Ka OJMHAKOBA U paBHA S
cMm. KakoBa MHAYKIMS MarHUTHOrO MOJS B TOUke A, ecau I =5 cM. YKa3zaTh
HaIpaBJIeHHE MAarHUTHOT'O MOJIS B TOUKE A.
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2. IlpoBomnuk ¢ TokoM | = 20 A JeXHUT B IJIOCKOCTH W M3O0THYT TaK, Kak

MOKa3aHO Ha pucyHke. Panumyc wuzornyToil wactu mnpoBoanuka R = 0,4 wm.

OrnpenenuTe BEJIMUUHY U IMOKAXXUTE HAPaBJIeHWE BEKTOpa MarHUTHON MHIYKITUU
B Touke O.

a) 0) R

3. Burok, nmo xotopomy TeyeT Tok cuiot | = 20 A , cBOOOJHO yCTaHOBHWJICS B

OJTHOPOJHOM MAarHUTHOM Tojie HanpsbkeHHocThio H = 12800 A/m. JIluameTp BUTKA
1

d = 10 cm. HaiiT MarHuTHBIII MOMEHT BHTKa [, H H300pa3uTh €ro Ha YEpPTEKe.

Cnenaiite puCyHOK JUIsl CiTy4asi, KOTJa Ha BUTOK B pacCMaTpMBaeMOM MarHUTHOM
oJie ICMCTBYET MaKCUMAJIbHBIN Bpalaroniuii MoMeHT. HaliguTe ero u n3odpasure
Ha pucyHke. Kakyio paGoTy HaJ0 COBEpIIHTh, YTOOBI MOBEpPHYTh BUTOK Ha 90°
BOKPYT CBOEH OCH.

4. B ceth nepemenHoro toka HampspkeHueM U= 220 B u ugacrotoit V. = 50 I'x
BKJIIOUEHBI TTOcaeaoBaTeIbHO eMKOCTh C= 18 Mx®, nnnyktuBHOoCcTh L = 0,75 'H 1
aktuBHOE comnportuBienre R = 60 Om. Haiitu cuny Toka | B 1ienu u HanpspKeHHs
Ha emkocTu U,, Ha uHAyKTUBHOCTU U, ¥ Ha aKTUBHOM COMpOTUBIICHUH UR.

5. B onHOpOJHOM IEepeMEHHOM MarHuTHOM mosie ¢ uaykuued B = 0.35coswt
(Tn), rme w=1000 pan/c, paBHomepHo ¢ uactotoii N = 480 o06/MuH Bparaercs
pamka, comepkarmast N = 1500 BuTkoB miomazgsio S = 50 cm® Ocb BpalieHHs



JEXKUT B IUJIOCKOCTU PaMKH W coOCTaBiseT yroa 60° ¢ JIUHUAM WHAYKIHH.
OnpenenuTs MaKCUMAJIBHYIO 3./1.C. HHIYKUIHUH €z , BOSHUKAIOIIYIO B paMKe.

6. Jliuuubll coneHoun coaepxkuT N = 10 ButkoB Ha 1 cm nanuHbl. Panuyc
comeHousia R= 10 cm. Ilo ero obmoTke TeueT TOK, JUHEMHO pacTylIud coO
BpeMeHeM |=5t (A). OnpeaenuTh BEIHMYNHY JIEKTPHUUECKOTO TOJIsl HAa PACCTOSIHUU
ri=5cwm u r,=15 cMm ot ocu cosieHOHMIA.

7. B ogHOpO1HOM MarHuTHoeE nosje ¢ uHaykuuet B = 1 T HaxoauTcst KBagpaTHBIN
MPOBOJSAUIMN KOHTYp co crtopoHoil @ = 20 cm u Ttokom | = 5 A. IlnockocTh
KBaJIpaTa COCTABIISIET C HANpaBJICHUEM BEKTOpa MarHUTHOW uHaykuuu yroia 30 °.
Kaxoit MoMeHT cun Amnepa 1eiicTByeT Ha KOHTYP CO CTOPOHBI MarHUTHOTO OIS ?
8. IlocTrosiHHBIMI MarHUT uMeeT (GopMy JOCTaTOYHO TOHKOIO  JIMCKAa,
HaMarHM4eHHOro BAoJb ero ocu. Paamyc nucka R = 1 cm. Hailtu 3Hauenue
MoOJIEKyJIsipHOro Toka |§ mpoxondmero mo 0004y JUCKA, €CIM MarHuTHas
MHIYKIUS TI0JI Ha OCHU JIMCKa, B Touke orcrosuieil Ha I = 10 cM oT ero 1eHTpa,
cocrasiser B = 30 MxTi.



